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 „Hřej sluníčko hřej, na děti ve školce se usměj“ 

 

 

S tímto přáním jsme přivolávali jaro po zimě, která se s námi letos opravdu dlouho nemohla rozloučit. Dělali 

jsme proto vše jako každoročně: 

- nejprve začátkem března „Karnevalový rej“, kterým jsme zakončili karnevalový týden. Akce byla trošku posunuta 

s ohledem na nemocnost a také na jarní prázdniny, které by některým dětem znemožnily účast. Přesto se karnevalové 

odpoledne vydařilo a co nás velmi mile překvapilo, byla hojná účast rodičů také v maskách.Za tuto aktivitu jim patří 

velký dík, neboť nejvíce ji ocenily především děti. Doufáme, že to rodičům vydrží i do příštího roku a již letos se na 

příští karneval těšíme. 

- před prvním jarním dnem jsme se vydali se všemi dětmi k našemu Labi, abychom nechali odplavat Moranu a dočkali 

se teplejších dní. Děti z Berušek si vyrobily malé papírové a děti z Žabek udělaly jednu větší společnou, kterou si 

vycpaly, oblékly a nabarvily. Potom jsme je společně vyprovodili k vodě(viz foto) a rukou dospělého poslali po vodě 

pryč. Avšak paní Zima nás nechtěla opustit a zachytila se nám po cestě v rákosí a snad možná také proto jsme tak 

dlouho čekali na první teplé sluneční paprsky. 

- nepřinesl nám je ani Velikonoční zajíček, který se na děti přišel podívat ve středu 27.3. před svátky jara. Jako každý 

rok přinesl dětem něco málo sladkostí a přišel si poslechnout, jak se naučily „hodovačku“-letos se s nimi také proběhl 

po školní zahradě(snad aby se zahřál ,protože právě začínalo sněžit). 

V ten samý den odpoledne jsme se sešli s rodiči na předvelikonočním odpoledni. Zkoušeli jsme si zdobit vejce, plést 

pomlázky, měli jsme možnost prohlédnout si a kdo chtěl i zakoupit výrobky paní Prokůpkové z Kostelce n.L. a svou 

účastí nás opět potěšila také paní Mňuková, která umožnila dětem i dospělým vyzkoušet si zdobení perníčků různých 

velikonočních vzorů. Oběma touto cestou velice děkujeme. A byly Velikonoce – oproti těm minulým velice studené. 

Tak dlouho jsme však sluníčko a teplo přivolávali, až jsme se ho dočkali, teď si ho budeme užívat zejména na naší 

školní zahradě. Aby se nám na ní líbilo, požádali jsme rodiče o pomoc s její úpravou, kterou uskutečníme ve středu 

25.4. 

S naší zahradou máme velké plány. Chceme zkusit štěstí a podat si žádost o grant, který nabízí Nadace Proměny.Za 

tímto účelem jsem navštívila konferenci Zahrada hrou. Do 24.5. musíme svou žádost podat. I vy nám můžete přispět 

jakýmkoli nápadem či nabídkou zapojení do této akce, ať jako jednotlivec nebo organizace. Prosím nahlédněte na 

stránky www.nadace-promeny.cz a přibližte si tento projekt, jakýkoli podnět bude vítán, čím více  se nás do projektu 

zapojí, tím více vzrůstá šance, že si našeho projektu všimnou a budou se jím zabývat. 

Závěrem co nás ještě čeká do konce školního roku a o čem příště: 

-brigáda na školní zahradě, zápis nových dětí do školky, jarní koncert, školní výlet, škola v přírodě, závěrečná 

akademie a rozloučení s předškoláky. 

Jak sami vidíte určitě bude o čem psát i příště a proto se pro tentokrát loučíme a přejeme všem mnoho krásných 

slunečných dní s hezkými jarními zážitky. 

Za kolektiv Mateřské školy Záryby, příspěvková organizace 

 

Radka Blanárová, ředitelka školy   

 

http://www.nadace-promeny.cz/


 

 

 

 

 
 

OBEC ZÁRYBY  

  Záryby 147,  277 13 Kostelec nad Labem, IČ : 00237361 Tel.: +420 326 902 325, e-mail: obec.zaryby@zaryby.cz  

 

 
       VEŘEJNÁ VÝZVA  
 

        

Obec Záryby hledá pracovníka na pozici: 

 

                                           technický pracovník údržby zeleně 

 
Druh práce:  drobné zednické a údržbářské práce, úklid zeleně , sekání trávy, odklízení sněhu, 

údržba strojů, úklid odpadků v katastru obce a jiné potřebné práce.  

 

Místo výkonu práce : Katastrální území Záryby a Martinov. 

 

Předpoklady pro výkon práce:   

Výuční list, řidičský průkaz skupiny B, praxe v oboru výhodou, organizační schopnosti. Práce je 

vhodná i pro důchodce.  

Nástup do pracovního poměru na poloviční úvazek od 1.5.2013 nebo po dohodě.  

 

K přihlášce je nutno doložit:  Strukturovaný životopis, výpis z rejstříku trestů ne starší než 3 

měsíce, kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.  

 

Náležitosti přihlášky zájemce:   Jméno, příjmení a zájemce, datum a místo narození, státní 

příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis. 

 

Platová třída:  4 

 

 

Lhůta pro podání písemné přihlášky do:  29.4.2013 do 17 hodin.  

 

Místo a způsob podání přihlášky: Obecní úřad Záryby,  Záryby 147, 277 13 Kostelec nad Labem 

Osobně nebo poštou na výše uvedenou adresu.  
 

         

       
                                                                                              Petr Mašek 

                                                                                                             starosta obce 



 

 

Obec baráčníků pořádá ve středu  22, května 2013 od 15.00 do 18.00 hod. v místní  sokolovně 

HUMANITÁRNÍ   SBÍRKU 

pro diakonii Broumov 

 Letního a zimního oblečení  

 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon 

 Látek (minimálně l m2,  prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

 Domácích potřeb – nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené¨ 

 Peří, peřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 

 Obuvi – veškerou nepoškozenou      

    Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů nebo krabic, aby se nepoškodily transportem 

 

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Navštivte od l8.4.2013 nově otevřené smíšené zboží U Lípy v Zárybech 

čp. 6 od pondělí do neděle od 7.00 do 19.00 hod. 

První týden k nákupu obdržíte malý dárek. 

 

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taky si myslíte, že Filípka vyfotografovali v daleké cizině? Omyl! Takové krápníky vytvořil tající 

led v Řezáčově skále vedle cyklostezky. 



 

Z TJ SOKOL 

 

Máme za sebou zimu, kterou jsme se snažili trochu zpestřit cvičením pro dospělé, mládež i děti.  

Fotbalistům se dle ohlasů podařil letos asi nejlepší karneval v historii. Měli skvělou kapelu, výbornou 

obsluhu, bohatou tombolu. Měli jsme v sokolovně i karneval pro děti s čertovskou tématikou. I přes námitky několika 

málo lidí hodnotím tento karneval  jako povedenou akci. Děti řádily a tančily až do poslední chvíle.   Děkuji všem 

pořadatelům, všem, kteří se podíleli na přípravách, i sponzorům. Podařilo se vám připravit opravdu pěkné akce. 

I v nadcházejících dnech pro vás připravujeme společné radovánky. V první řadě to bude PÁLENÍ 

ČARODĚJNIC, které bude tradičně v úterý 30. dubna. Sejdeme se v 19:15 před sokolovnou, odkud v 19:30 vyjde 

průvod přes ves na hřiště. Na hřišti pro nás bude připraven náš sbor dobrovolných hasičů s velkou hranicí, na kterou 

čarodějnici postavíme a pak hranici zapálíme. Krom velké hranice bude i malý táborák, na kterém si můžete opéct 

buřty (tak si je nezapomeňte přinést). 

V neděli 2.června plánujeme na fotbalovém hřišti dětský den. Jelikož přípravy této společenské akce jsou 

teprve na začátku, víc vám zatím neprozradím. Věřím, že i tato akce se podaří.  

Kromě společenských akcí pracujeme i na přípravách vybudování dětského hřiště. Nákup nových herních 

prvků by se blížil až k hranici 200tisíc korun. Na to peníze nemáme, a tak chceme herní prvky vyrobit vlastními silami 

z materiálů nakoupených z dotace od obce. Momentálně se nacházíme ve stádiu sestavování rozpočtu. Jakmile bude 

rozpočet hotov, vše naplánujeme a pak poprosím tatínky a další dobrovolníky o brigádu, abychom vše smontovali. 

Rád bych našel i nějakého sponzora, který by nám finančně pomohl s oplocením hřiště. Víte snad o někom, kdo by rád 

investoval nějakou tu korunu do oplocení a případně se rád zviditelnil reklamou? Pokud ano, nechť mne kontaktuje a 

já s ním dohodnu podrobnosti.   

Oddíl kopané hledá nové hráče ve věku do 15ti let.  Je-li mezi vámi někdo, kdo má fotbal rád a chtěl by zkusit 

hrát se zárybským klubem, nechť se přijde podívat na pravidelné tréninky v úterý a čtvrtek od 17:00 hodin na 

fotbalové hřiště. Případné dotazy vám sdělí pan Martin Reisinger na telefonním čísle 602226317.  

Na závěr chci poděkovat všem trenérům fotbalu, všem cvičitelům ze sokolovny a všem dalším, kteří zdarma a 

ze svobodné vůle pomáhají rozvíjet sportovní činnost. Všem cvičencům a všem čtenářům přeji jaro plné zdraví a 

pohody.  

Fotografie z karnevalů, program sokolovny a kontakty naleznete na internetových stránkách 

www.tjsokolzaryby.wbs.cz. Své připomínky, přání a náměty můžete zasílat na e-mail: tjsokolzaryby@seznam.cz, 

nebo můžete kontaktovat mne na čísle 777225278. 

                                                                                                                                       Tomáš Mach 

                                                                                                                           předseda TJ Sokol Záryby o.s. 

 

 

ZÁRYBSKÝ  BAZÁREK  DĚTSKÉHO OBLEČENÍ, HRAČEK A  POTŘEB      

PRO DĚTI 

 

 

sobota 27. 4. 2013 od 14:00 do 17:30 hod, Sokolovna Záryby,  

bližší info na tel.: 603900721, e-mail: simonaviznerova@seznam.cz 

 

http://www.tjsokolzaryby.wbs.cz/
mailto:tjsokolzaryby@seznam.cz
mailto:simonaviznerova@seznam.cz


 

Čertovský karneval pro děti 

 

Víly, berušky, princezny a taky spidermani, piráti a batmani. 

Druhou březnovou sobotu to v sokolovně vře, právě začíná dětský 

karneval. Venku je touhle dobou stále ještě pořádná zima, tady ale 

nikdo nemrzne. Na pódiu se totiž přikládá pod kotlem. O zahřátí se 

starají ti nejpovolanější - samotní pekelníci. Děti v publiku mají 

vyděšený pohled. Ale jenom na chvilku. Když je herci vyzvou, ať je 

samy nalíčí, obavy mizí a pohádka o tom, jak se nebát čerta, může 

začít.  

 

Lucifer a jeho pomocníci v podání brandýského divadelního spolku Černý Petr zůstávají na parketu po 

celý karneval. Dětem rozdávají lízátka za běžecký slalom, dupou s nimi do rytmu, vodí se za ramena a dělají "mašinku". A pak 

taky vyhlašují nejhezčí masky: Indiána, želvu a hlavně - asi dvouletou - světlušku. Přednost mají převleky vyrobené doma. Ale i 

těm ostatním to náramně sluší. Děti si užívají písničky od Šmoulů stejně jako Abbu. Tři hodiny se tu tančí a dovádí a rodičům 

začínají být jasné dvě věci: konfety budou vytřásat z bot ještě příští týden a na Mikuláše si budou muset vymyslet jiný postrach. 

Děti se už čertů nebojí. 

 
                      Jana Dresselová 

Mé plesy v Zárybech 

Je rok 2003 a já jsem se právě přistěhovala do Záryb. Hned následující zimu mě kamarádka pozve do zárybské sokolovny - 

na ples místních myslivců. Kdo není z vesnice, tohle nemá kde zažít: polovina hostů v zeleném, bažanti visí za krk z balkonu, 

několik generací se mísí na parketu a na pódiu před kapelou - na klacek napíchnutý divočák. Jen sedím a užasle pozoruji lidi a 

dekoraci. Fotky ze zábavy končí v našem rodinném albu jako velká rarita. 

Střih, o deset let později. Je 18. leden a já se po dlouhé době chystám na myslivecký ples. Ještě nejsem starousedlík, ale taky 

žádný čerstvý přivandrovalec. Většinu hostů znám aspoň podle vidění. Tykám si se šatnářkou, paní na baru je moje sousedka. Je 

příjemné přijít mezi známé. Vím, jaká hudba se dnes večer bude hrát, tuším, co se dá vyhrát v tombole. Místo piva že si mám dát  

radši střik a že ty panáky není radno míchat. Za celý večer si skoro nesednu. S kamarády obkroužíme parket snad tisíckrát, 

rozcházíme se až nad ránem.  

Týden nato už si domlouváme masky na karneval. Pořádají ho fotbalisté 23. února. Hostů je sice míň, zato nálada je 

bujarejší. Paruky, silné líčení a divoké kostýmy dostanou všechny do nálady rychleji než alkohol. Kapele to dobře šlape, soutěž 

masek odstartovala, všichni se baví. Mám radost, že se naši neandrtálci porotě líbí. A pak, už opět nad ránem, kapela ohlašuje, že 

prodlužuje ples ještě o hodinu. Plesalo se ještě po čtvrté a já mám takové tušení, že si ani za rok tyto akce nenechám ujít. 

 

                       Jana Dresselová  

 

 

1.)Tlupa neandrtálců odpočívá na parketu. Za pár hodin vyhraje soutěž o nejlepší masku. 

2.)Štangle salámu, prasečí hlavy, šampaňské a pro největší šťastlivce i lednice. Atraktivní tombola byla během chvíle rozprodaná. 

3.)Barevné obleky a ladné pohyby. Nápadití strážci vesmíru zaujali secvičenými tanečními kreacemi a byli ozdobou celého plesu. 

 

 



 

 

ŽIVOTNÍ   JUBILEA    

     V měsíci dubnu a květnu oslavili a  oslaví své významné životní jubileum.   

       60 roků                                                                                  24.5.Jaroslava Buriánová 

 

       

      75 roků                                                                                   21.5. Václav Vacek 

      

 

      80 roků                                                                                   30.4.Marie Zlochová 

 

 82 roků                                                                                   22.4.Marie Burešová 

 

      83 roků                                                                                  11.4. Růžena Šálková 

 

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a mnoho osobní pohody. 

=================================================================== 

NAROZENÍ   MIMINEK 

V měsíci únoru se manželům Karolíně  a  Davidovi Šímovým narodila dcera Anita.  

V měsíci únoru se rodičům Elišce Štembergové a Václavovi Podskalskému narodil 

syn Eduard. 

V měsíci březnu se manželům Monice a Martinovi Novákovým narodil syn Tomáš. 

Malé Anitce, Edíkovi, Tomáškovi  a jejich  rodičům přejeme hodně radosti a lásky. 

=================================================================== 

SŇATEK 

V měsíci březnu uzavřeli sňatek  Petra Horáčková 

                                          a          Bohumil Říha 

 

Novomanželům přejeme hodně štěstí v životě. 

 

=================================================================== 

   Zpravodaj    vydává    obec   Záryby  5 x ročně,  IČ 00237361,  sídlo  Záryby 147  (zapsán do   evidence   

 periodického tisku  MK ČR E 10063).  Řídí redakční  rada – vedoucí p. Petr Mašek. Tento výtisk vychází 

 dne 17.4.2013. 

       


